

# PREDAVANJA



## **Dr. Katja Košir: »Krepitev vključujoče razredne in šolske klime kot ključni vidik preprečevanja sovražnega govora in medvrstniškega nasilja v šoli.«**

V prispevku bodo predstavljene značilnosti socialne dinamike vrstniških skupin v mladostništvu s poudarkom na dejavnih tveganjih za medvrstniško nasilje oziroma sovražni govor. Naslovljena bo vloga pedagoških delavcev in drugih mladostnikom pomembnih odraslih pri podpori vrstniškemu odnosu, ki mladostnikom omogočajo pripoznanost v skupini na načine, ki prispevajo k vključujoči klimi v skupini.

O predavateljici: Dr. Katja Košir je doktorica psihologije, kot visokošolska učiteljica je zaposlena na Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v Mariboru. Predava bodočim učiteljem, psihologom in (inkluzivnim) pedagogom, sodeluje pa tudi pri programu pedagoško-andragoškega izpopolnjevanja za učitelje.



## **Doc. dr. Tanja Kerševan: »Sovražni govor v medijih in na spletu: evropski okviri in slovenske realnosti«**

Predavanje bo obravnavalo problematiko sovražnega govora v medijih in na spletu ter analiziralo evropske zakonodajne okvire in standarde. Predstavilo bo tudi slovensko ureditev in njene pomanjkljivosti ter vlogo regulatornih organov in samoregulacije pri uveljavljanju pravil. Cilj je osvetliti razpravo o preprečevanju škodljivih praks v javnem diskurzu ob spoštovanju svobode govora.

O predavateljici: Doc. dr. Tanja Kerševan je raziskovalka medijskih in komunikacijskih politik na Centru za raziskovanje družbenega komuniciranja na Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani (FDV), kjer tudi poučuje in je skrbnica magistrskega programa Novinarstvo. Na mednarodni ravni sodeluje s Svetom Evrope, Evropskim avdiovizualnim observatorijem, OVSE, Unescom ter skladi in instrumenti EU.



## **Jan, Stajniko, mag. prav.: »Dileme kazenskopravne obravnave sovražnega govora«**

Vsebina predavanja bo zajela kazenskopravne in prekrškovnopravne odzive na sovražni govor. Predavatelj bo pokazal, da izzovi kazenskopravne obravnave sovražnega govora niso omejeni zgolj na problematiko obsega njegove kriminalizacije. Vsaj toliko pomembni so procesnopravni instrumenti, po katerih lahko posežejo sodišča in drugi državni organi, vključno z mestnim redarstvom.

O predavatelju: Jan Stajniko je asistent na Pravni fakulteti v Mariboru, kjer sodeluje pri predmetih kazensko materialno pravo, kazensko procesno pravo in medijsko pravo. Redno sodeluje v mednarodnih projektih na temo evropskega kazenskega prava, vključno s problematiko sovražnega govora. Je soavtor monografije Cambridge Companion to European Criminal Law.



## **dr. Leonida Zalokar: »Pogovoriti se moramo o neznosni lahkotnosti toksike v današnji družbi«**

Namen in cilj politike oziroma političnega delovanja naj bi bilo ustrezno usmerjanje družbe, skrb za višjo dobrobit in zagotavljanje ustreznih pravil, ki naj bi vsaj v najidealnejših razmerah pripeljalo do urejenega stanja določene družbene skupine. Če povzamemo: politika mora težiti k dobremu. Pa je prav, da se politika oziroma njeni neposredni akterji, politiki, na tej poti k dobremu poslužujejo raznovrstnih prijemov, tudi skrajno neprimerne javne komunikacije?

O predavateljici: Dr. Leonida Zalokar je ravnateljica Strokovnega centra Planina, ki na področju vzgoje in izobraževanja deluje že 40 let. Deluje predvsem na področju obravnave mladoletniškega prestopništva, postavlja temelje, smernice, izhodišča in izboljšuje obstoječo prakso v slovenskih zavodih za prestajanje kazni zapora (npr. prevzgojni domovi, domovi) na podlagi poznavanja trenutnega stanja, obravnave otrok in mladostnikov s hudimi vedenjskimi in osebnostnimi motnjami, psihiatričnimi motnjami in duševnimi boleznimi. Je tudi zasebna psihoterapevtka, primarno usmerjena v zdravljenje osebnostnih motenj (namenjen bolnikom in njihovim svojcem).